

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
с предмет: „Доставка на реактиви за медико диагностична лаборатория и клинична патология, и медицински консумативи за нуждите на "Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания - София област" ЕООД, по 80 обособени позиции“

по обособена позиция № 72 – „Лапароскопски сет“

(посочва се номера и наименованието на обособената позиция, за която се участва)

От ИНФОМЕД ЕООД [наименование на участника]

с БУЛСТАТ/ЕИК/Номер на регистрация в съответната държава 121155656,
със седалище и адрес на управление гр.София, бул.Витоша № 81-83 и адрес за кореспонденция: гр.София 1330, бул.Акад.Иван Гешов № 2Е, Бизнес център „Сердика“, сгр.1, ет.3, оф.307-309,

телефон за контакт 02/4891-700, факс 02/491-88-18, електронна поща office@infomed.bg,
банкова сметка: IBAN: BG50RZBB91551061006415, BIC: RZBBBGSF, при
РАЙФАЙЗЕНБАНК (БЪЛГАРИЯ),

представявано от: Петя Пламенова Арсова

[трите имена]

в качеството на Търговски Директор

[длъжност, или друго качество]

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО УПРАВИТЕЛ,

С настоящото Ви представям нашата ценова оферта за участие в обявената от Вас обществена поръчка с предмет: „Доставка на реактиви за медико диагностична лаборатория и клинична патология, и медицински консумативи за нуждите на "Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания - София област" ЕООД, по 80 обособени позиции“ за обособена позиция № 72 – „Лапароскопски сет“

Единичните цени на предлаганите от нас продукти по настоящата обособена позиция са подробно описани в приложеното на хартиен и електронен/оптичен носител¹ Приложение "Единични цени по Обособена позиция № 72", приложение към настоящото ценово предложение.

Предлаганата от нас обща цена в български лева за изпълнение на поръчката по настоящата обособена позиция, със закръгление до втория знак след десетичната запетая, е:

1 650,00 (хиляда шестстотин и петдесет и 0,00 лева) /цифром и словом/ лв. без ДДС.

Цената за изпълнение на договора е окончателна и не подлежи на увеличение, като посочената цена включва всички разходи по изпълнение на поръчката.

1

Участникът прилага CD или друг подходящ електронен носител.



Съгласни сме плащането на цената за изпълнение на договора да се извършва при условията на договора за възлагане на обществена поръчка.

Декларирам, че съм съгласен заплащането да става при условията и клаузите залегнали в проекта на договора, представен към документацията.

Към настоящото ценово предложение прилагаме:

1. Приложение № 4.1. "Приложение към Ценовото предложение по обособената/ите позиция/и" – на хартиен и електронен/оптичен носител.²

[дата] 24.02.2020 г.

ПОДПИ

ПЕЧАТ

[име и ф
Търговск
[качеств

заличена информация на
основание на чл. 37 от ЗОП

² **ВАЖНО!**: Изчисленията на цените се извършват по следния начин: Към единична цена за съответната мярка без ДДС (максимум до втори знак след десетичната запетая) се добавя стойността на ДДС и така получената стойност се вписва като единична цена за съответната мярка с ДДС (максимум до втори знак след десетичната запетая). Единичната цена за съответната мярка без ДДС се умножава по прогнозното количество за позицията, определено в техническата спецификация. Така получената стойност се закръгля до втория знак след десетичната запетая. Тази закръглена до втория знак стойност се вписва и в текстовата част на ценовото предложение.

Участникът ще бъде единствено отговорен за всякакви грешки или пропуски в изчисляването на предлаганите цени

Несъответствието между предложените единични цени и посочените общи стойности, както и несъответствието между посочените с цифри и изписаните с думи цени, са основания за отстраняване на участника.

Участник, представил оферта с предложение за единични цени, закръглени до трети или следващ знак след десетичната запетая, се отстранява от участие.

Участник, представил оферта с предложение за общи цени, закръглени до трети или следващ знак след десетичната запетая, се отстранява от участие.

Участникът, предложил общи цени, които се различават от резултата, получен вследствие горепосочените изчисления на количества и единични цени, може да бъде отстранен от участие.

Предложена по-висока цена е основание за отстраняване.

Приложение № 4.1
Към Ценовото предложение по обособената позиция

“Доставка на реактиви за медико диагностична лаборатория и клинична патология, и медицински консумативи за нуждите на “Специализирана болница за активно лечение на онкологични заболявания - София област” ЕООД, по 80 обособени позиции”

За обособена позиция № 72

№ на обособената позиция	Наименование	Технически характеристики	Мерна единица	Количество до	Прогнозна стойност на позицията без ДДС	Предлагана разфасовка и количество и/или брой в offerираната опаковка /попълва се за всяка подпозиция /	Предлагана единична цена без ДДС /до втори знак след десетичната запетая/	Предлагана единична цена с ДДС /до втори знак след десетичната запетая/	Предлагана обща стойност без ДДС за позиция/подпозиция /до втори знак след десетичната запетая/
1	Лапароскопски сет	стерилен, еднократен	бр.	5	2830.00000	7	8	9	10
72				100	2830.00000	12	16.50	19.80	1 650.00

Забележка: Сивата част от таблицата се попълва от спецификацията на възложителя – приложение към документацията - колони А-Г. В дясната/жълта част се попълват данните за предлагания от участника

заличена информация на основание на чл. 37 от ЗОП

ПОДПИСАНО
ПЕЧАТ
Име и
[качес

